ابتدائية بعبوش محمّد – العلمة-                     السنة  الدراسية : 2008/2009
السنة الخامسة ابتدائي.                                   المـدة : ساعة ونصف
                            إمتحـان في الرّياضيات لشهر ماي 2009
التمرين الأول:
تستهلك سيارة 24L من البنزين في كلّ 200Km.

- ما هي كمية البنزين اللازمة لهذه السيارة لقطع مسافة 600Km .
التمرين الثّاني:
تقدم 900 مترشحا لاجتـيـاز شهـادة الباكالوريا.
- فما هو عدد الناجحين إذا كانت نسبة النّجاح 48%.
التمرين الثّالث:
انطلق دراج من مدينة تيزي وزو على السّاعة14h36min  ووصل إلى بجاية
 على السّاعة19h55min . حيث توقف 19min لاصلاح العطب.
- احسب مـدة التنقل . 

- احسب مـدة سير الدّراج .
التمرين الرّابع:
ارسم المستقيم C ومستقيما آخر يعامده  في النقطة O .
علم النقطة  B على المستقيم C وعلم النقطة E على المستقيم الثاني.
ارسم مستقيما آخر يشمل النقطتين B.E .

- ما الشكل المحصل عليه ؟ وما نوعه؟

الوضعية الادماجية:

رقعة أرض مستطيلة الشكل طولها 640m وعرضها نصف طولها .

- احسب مساحتها بـ dam2 ( الديكامتر مربع).

إذا علمت انه خصص ,56 m2275 لزراعة الخضر و ترك المساحة

 الباقية لغرس اشجار مثمرة.
- احسب المساحة الباقية لغرس الاشجار المثمرة .

